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У дерби утакмици 21. кола Премијер лиге бодове су подијели Широки Бријег и Борац
(0:0), чиме је Великан из Платонове наставио низ без пораза на гостовањима у
прољећној полусезони. Шеф стручног штаба Борца Владо Јагодић изразио је
задовољство оствареним, након проблема које је Борац имао прије и током меча.

  

  

      

  

- Задовољан сам чињеницом да смо освојили бод на изузетно тешком гостовању у
Широком Бријегу јер смо имали доста кадровских проблема. У меч смо ушли без
стандардног двојца бекова Субић - Бечелић, током игре се повриједио Јевтић, а
утакмицу су на бековским позицијама завршили Савановић и Дујаковић, што је за
нас, морам тако да кажем, немогућа варијанта. Међутим, успјели смо да испунимо
циљ, а то је да останемо непоражени и морам да честитам играчима на оствареном
резултату. Захвалио бих се екипи Широког Бријега на фер игри и мислим да је
публика могла да ужива у једној квалитетној фудбалској представи, поготово у
првом полувремену  – рекао је Јагодић.

  

Два клуба ће снаге одмјерити и у двомечу полуфинала Купа БиХ. Први полуфинални
дуел заказан је за сриједу (15. април) на Градском стадиону у Бањалуци са почетком у
19:30 часова.
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- Сигурно је да нас очекује изузетно тежак двомеч у борби за финале. Рекао сам
већ у каквој смо ситуацији са играчким кадром, Јевтић се повриједио, такође и
Стокић има проблема са жуљевима, бекови су ровити, али уколико успију да
"ухвате свјежине" и опораве се до сриједе, бићемо у далеко повољнијој ситуацији.
Настојаћемо да у првој утакмици пред нашом публиком остваримо повољан
резултат који би нас након реванша на Пецари 29. априла одвео у финале Купа, а
вријеме ће показати да ли ћемо у томе успјети. Двије екипе, као и два тренера се
врло добро познају и мислим да ту не може да буде неких изненађења. Све ћемо
учинити да се пласирамо у финале поред ових кадровских проблема  – истакао је
Јагодић.

  

(борац-спорт)
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